

教學助理研習營 體驗課堂

學生大代誌

【記者姚順富淡水校園報導】學務處諮商職涯暨學習發展輔導中心10月2日為實習及實驗課程教學助理（TA）舉辦「110學年度教學助理教學專業課程研習營」，因疫情影響，採「MS Teams同步遠距教學工作坊」及「Moodle平台非同步觀賞教學影片」兩種方式進行培訓，共近百名TA參與。學務長武士戎致詞表示，「教學現場是最佳的訓練場地，鼓勵大家將教學科目變成自己的專業，不斷精進，在疫情之下，可多運用科技教具，而英語授課是必然趨勢，可藉此提升自身外語能力，相信大家未來都可成為社會的良將。」

諮輔中心組員李健蘭首先說明教學助理認證、培訓、任用等制度及權益，接著由教育科技學系教授顧大維以「教學設計課堂經營初探」為題進行分享。會中學員提出「面對學生所提的疑問超出自身學習範圍」、「教學過程中設備故障」等難題，顧大維回應，被學生提出的問題難倒並不奇怪，也不必因此感到尷尬或苦悶，無論是教授或學生，大家都是不斷的學習，若遇到不熟悉的領域，再努力研究即可。

電機碩二林宜臻分享，自己是第一次擔任助教，所以很緊張，經過本次研習得到很大的信心與教學參考方向，顧大維老師生動活潑的演說讓我印象深刻，特別是利用各種網路教具與線上的同學即時互動，若有機會我也想在課堂上使用此功能，增加課程的趣味性，讓遠距教學不再冰冷。歷史碩二郭芷桐表示，目前協助帶領的課程是由授課老師主導，自己並不需要上臺講課，以後若有授課機會，一定會運用此研習營教導的技巧來設計課程，讓學生們產生興趣並能快樂學習。

你正在錄製 您正在錄製此會議，請務必告訴每個人您正在錄製，隱私權原則

其他動作

關閉



- 陳 (陳新怡)
- 許 (許鈞凱)
- 許 (許凱傑)
- 武士成
- 歐 (歐陽怡謙)
- 城 (陳謙財)
- +44

張

淡江時報社